
Довідка про результати діяльності Шумського районного 

суду Тернопільської області за перше півріччя 2017 року

На виконання завдання Територіального управління Державної 
судової адміністрації в Тернопільській області в Шумському районному суді 
проводиться вивчення стану організації роботи апарату суду, з метою 
виявлення недоліків та причин їх походження, розроблення заходів щодо їх 
усунення.

Основною нормативно-правовою базою, якою керуються в роботі 
працівники суду є: Конституція України, ЗУ «Про судоустрій і статус 
суддів», ЗУ «Про доступ до судових рішень», ЗУ «Про державну службу», ЗУ 
«Про звернення громадян», ЗУ «Про доступ до публічної інформації», ЗУ 
«Про судовий збір», Інструкція з діловодства у місцевих загальних судах, 
апеляційних судах областей, апеляційних судах міст Києва та Севастополя, 
апеляційному суді Автономної Республіки Крим та вищому спеціалізованому 
суді України з розгляду цивільних і кримінальних справ, Інструкція з 
діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого 
самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, 
організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, 
Порядок ведення Єдиного державного реєстру судових рішень, Інструкція 
про порядок передання до архіву місцевого та апеляційного суду, зберігання 
в ньому, відбору та передання до державних архівних установ та архівних 
відділів міських рад судових справ та управлінської документації суду.

У відповідності до квартальних планів роботи суду, усі 
заплановані заходи охоплювали як напрямки роботи апарату суду так і самих 
суддів.

Плани роботи суду планувалися по таких напрямкам, як:
- організаційні заходи;
- вивчення і узагальнення судової практики;
- робота з кадрами.
Контроль за виконанням запланованих заходів, передбачених 

планами роботи суду, здійснювалися головою суду та керівником апарату 
суду.

Так, в першому півріччі 2017 року належним чином була 
організована робота працівників апарату суду, по складанню та поданню до 
ТУ ДСА України у Тернопільській області статистичних звітів суду та 
інформацій як за 2016 рік, так і за поточні щомісячні та щоквартальні 
інформації за 2017 рік.

Зокрема у першому півріччі 2017 року, працівниками апарату суду 
подано до територіального управління Державної судової адміністрації у 
Тернопільській області звіти:

- про штатну та фактичну кількість суддів і працівників апарату
суду;



- щодо підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 
суддів та працівників апарату Шумського районного суду;

- щодо забезпечення незалежності та безпеки суддів.
Також подано звіти до Національного агентства з питань обліку 

державних органів, установ та організацій, посади керівних працівників і 
спеціалістів яких віднесені до посад державних службовців та КСДС 
(кількісний склад державних службовців).

За перше півріччя 2017 року подано інформацію:
- щодо наповнення веб-сайту;
- про наявність відкритої вакансії головного спеціаліста з 

інформаційних технологій суду, із зазначенням терміну, протягом якого дана 
вакансія є наявною;

- про судові рішення щодо осіб, які вчинили корупційні 
правопорушення (вироки, постанови у справах про адміністративні 
правопорушення), ухвалених (постановлених) судом;

- щодо кількості копій судових рішень, надісланих до ЄДРСР;
- про застосування окремих норм КГЖ України;
- щодо виконання антикорупційного законодавства;
- про виконання/невиконання присяжним обов’язків у суді.
У першому півріччі 2017 року, керівником апарату Шумського 

районного суду проведено 11 оперативних нарад з працівниками суду, на 
яких обговорювалися питання щодо своєчасної підготовки та подачі звітів, 
умови електронного декларування, змін в законодавстві, затвердження 
списків присяжних, щодо затвердження головою ДСА України конкурсної 
комісії з проведення конкурсу на зайняття вакантних посад, направлення 
працівників апарату суду на підвищення кваліфікації, номенклатуру суду, 
про технічне адміністрування веб-сайту суду, про виконання судових рішень, 
та інші поточні завдання, які повинні виконуватися працівниками апарату 
суду.

Згідно планів роботи Шумського районного суду у І півріччі 2017 
року було проведено ряд перевірок, семінарських занять, засідань комісій, 
проведено узагальнень, аналізів, оновлень та наповнень веб-сторінки суду, а 
саме:

- проведено 3 засідання експертної комісії з питань: зведення 
номенклатури справ що утворюються в діяльності суду на 2017 рік; 
підготовки та погодженню експертною комісією архівного відділу Шумської 
райдержадміністрації актів щодо вилучення та знищення з архіву суду справ; 
схваленню описів тимчасового, тривалого, та постійного зберігання справ та 
документації суду за 2016 рік;

- відповідно до плану заходів спрямованих на запобігання і 
протидії порушень корупції в апараті Шумського районного суду, 
затвердженого наказом голови суду від 10.01.2017р. №3-(б), проведено 
навчання з працівниками апарату суду з питань вивчення положень Закону 
України «Про запобігання корупції» (у тому числі в частині попередження 
щодо проявів корупції, належного та своєчасного заповнення е-декларації);



- на II квартал 2017 року, планом роботи Шумського районного 
суду були передбачені семінарські заняття з працівниками апарату суду щодо 
належного дотримання Правил внутрішнього трудового розпорядку та 
Правил етичної поведінки державних службовців апарату суду (у формі 
тестових питань), а також занять щодо взаємодії працівників апарату суду із 
засобами масової інформації, що успішно проведено;

- проведено узагальнення практики розгляду судом кримінальних 
проваджень щодо неповнолітніх за 2016 рік; узагальнення практики розгляду 
слідчими суддями клопотань про обрання запобіжних заходів за 2016 рік; 
узагальнення практики розгляду судом кримінальних проваджень про 
притягнення осіб до кримінальної та адміністративної відповідальності за 
вчинення корупційних діянь за 2016 рік; узагальнення практики розгляду 
судом у 1 кварталі 2017 року клопотань, заяв в порядку виконання судових 
рішень по кримінальних провадженнях та кримінальних справах; 
узагальнення практики винесення судом виправдальних вироків за 2016 рік 
та перше півріччя 2017 року; узагальнення розгляду судом справ про 
адміністративні правопорушення в порядку статті 130 КУпАп за 1 півріччя 
2017 року.

Судом також проведено ряд узагальнень судової практики за 
дорученням Львівського апеляційного адміністративного суду щодо таких 
питань:

аналізу судової статистики відповідного окружного 
адміністративного суду чи місцевого загального суду, як адміністративного 
суду;

- аналізу причин скасування та зміни судових рішень відповідного 
окружного адміністративного суду чи місцевого загального суду, як 
адміністративного суду;

- виокремленню прикладів скасування судових рішень з причин: 
(порушення правил предметної підсудності; порушення норм матеріального 
права в контексті правових позицій, викладених у інформаційних листах 
Вищого адміністративного суду України та судових рішеннях Верховного 
Суду України; порушення норм процесуального права, що призвело до 
неправильного вирішення справи).

За дорученням апеляційного суду Тернопільської області, також 
проведено аналіз практики суду з питання, щодо дотримання Конвенції про 
захист прав людини і основоположних свобод.

На виконання рішення Ради суддів України від 09 червня 2016 
року №50 «Щодо оновлення офіційного веб-порталу Судова влада України» 
в травні 2017 року, з метою стандартизації та уніфікації зовнішнього вигляду 
та функціоналу сайту, оновлено зовнішній вигляд веб-сторінки Шумського 
районного суду.

Відповідальною особою - головним спеціалістом з інформаційних 
технологій в Шумському районному суді, у першому півріччі 2017 року, на 
веб-сторінці суду офіційного сайту «Судова влада» розміщено 38 інформацій 
щодо діяльності суду.



Керівником апарату суду систематично забезпечувався та 
здійснювався контроль за правильністю заповнення та направлення на 
виконання листів секретарями суду, вчасної реєстрації пошти та передачі її 
голові суду, належного доступу, визначених користувачів, до 
автоматизованої системи документообігу в суді.

Оновлено та надіслано на затвердження начальника 
територіального управління Державної судової адміністрації в 
Тернопільській області -  паспорт будівлі Шумського районного суду.

Судові рішення за перше півріччя 2017 року до Єдиного 
державного реєстру судових рішень, помічниками суддів відправлялися 
вчасно, а також вчасно проставлялися ДНЗС.

Зокрема, в першому півріччі 2017 року, до суду надійшло в 
загальному -  920 справ та матеріалів:

- по кримінальному судочинству -  257 справ із який : 14 справ 
у порядку виконання, 198 клопотань під час досудового розслідування, 45 
справ кримінальні провадження;

- по цивільному судочинству -  466 справ;
- по адміністративному судочинству -  18 справ, із яких 10 

справ інших справ і матеріалів;
- справ про адміністративні правопорушення -  141 справа, у 

тому числі 1 щодо корупції, 1 в порядку виконання постанов;
- інших справ та матеріалів -  38 справ.
Суддями Шумського районного суду, у першому півріччі 2017 

року постійно здійснювався контроль за своєчасністю та правильності 
підготовки справ до попереднього розгляду, вчасності направлення рішень, 
ухвал секретарями судових засідань, особам, які не з ’явились на розгляд 
справи, звернення до виконання адмінпостанов, рішень, вироків. 
Проводилася перевірка ведення журналів секретарями судових засідань, 
щодо вчасності здачі справ до канцелярії суду.

Діловодство суду також охоплює питання щодо звернень 
громадян, які судом розглядаються в порядку визначеному Законом України 
«Про звернення громадян» та Інструкції з діловодства за зверненнями 
громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, 
об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно 
від форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої Постановою 
КМУ від 14 квітня 1997 р. № 348, а також Закону України «Про доступ до 
публічної інформації». До суду, за перше півріччя 2017 року надійшло сім 
запитів на отримання публічної інформації, які зареєстровано у журнал 
реєстрації запитів на отримання публічної інформації. Відповіді заявникам 
(запитувачам) були надані без порушення термінів передбачених 
законодавством.

Протягом першого кварталу 2017 року в Шумському районному 
суді, суддями проводилися збори, на порядку денному яких стояли питання: 
обрання делегата на Спільні збори суддів місцевих загальних судів 
Тернопільської області; щодо введення нових колонок у спеціалізацію суддів



Шумського районного суду та встановлення коефіцієнта складності; обрання 
судді, який здійснює повноваження з судового контролю за дотриманням 
прав, свобод та інтересів осіб у кримінальному провадженні (слідчого судді) 
Шумського районного суду; щодо визначення дати проведення зборів суддів, 
щодо обрання на адміністративну посаду голови Шумського районного суду; 
обрання судді, уповноваженого здійснювати кримінальне провадження щодо 
неповнолітніх; про обрання судді, уповноваженого здійснювати кримінальне 
провадження щодо неповнолітніх Шумського районного суду Тернопільської 
області; про затвердження положення про збори суддів Шумського 
районного суду Тернопільської області у новій редакції; висунення 
кандидатів для обрання на адміністративну посаду голови суду.

В результаті проведення зборів суддів було складено протоколи: №1 
від 18 січня 2017 року, № 2 від 26 січня 2017 року, № 3 від 16 березня 2017 
року, №4 від 21 березня 2017 року; №5 від 11 квітня 2017 року; №6 від 18 
квітня 2017 року.

Згідно з штатним розписом Шумського районного суду на 2017 рік, 
штатна чисельність працівників становить 20,5 посад: з них троє суддів та 
17,5 працівників апарату. Штат суду укомплектований не повністю, оскільки 
станом на 01 липня 2017 року в апараті суду є дві вакантні посади -  судді та 
помічника судді.

01 червня 2017 року Шумським районним судом проведено конкурс на 
заміщення вакантної посади секретаря судового засідання. Документи до 
участі в конкурсі були подані від трьох кандидатів. До конкурсу було 
допущено три кандидати. За результатами проведення конкурсу та рішення 
конкурсної комісії кандидата на заміщення вакантної посади було 
рекомендовано керівникові апарату суду, для призначення на посаду 
секретаря судового засідання- Лірську Діну Петрівну. Другому кандидату- 
Романюк Анні Василівні надано «право на призначення на таку посаду 
протягом одного року з дня проведення конкурсу, якщо посада стане 
вакантною, а також у разі, якщо переможець конкурсу відмовиться від 
зайняття посади або йому відмовлено у призначенні на посаду за 
результатами спеціальної перевірки» згідно ст.29 Закону України «Про 
державну службу».

Шумським районним судом також надано інформацію, до ТУ ДСА 
України в Тернопільській області щодо кількості помічників суддів, які 
переведені додатковими помічниками до інших суддів.

У першому півріччі 2017 року за розпорядженням голови суду були 
винесені:

23 накази з основної діяльності;
6 наказів з кадрових питань;
12 наказів про надання відпусток;

за розпорядженням керівника апарату суду винесено:
14 наказів з основної діяльності;
11 наказів з кадрових питань;



20 наказів про надання відпусток.
Відповідно до листа ТУ ДСА України в Тернопільській області у 

березні 2017 року, для підвищення кваліфікації, було направлено помічників 
суддів для взяття участі в семінарі на тему «Написання судових рішень у 
цивільному судочинстві».

На виконання листа ТУ ДСА України в Тернопільській області 
№418/05/17 від 10.05.2017 року щодо проведення Першого всеукраїнського 
форуму «Незалежні суди та вільні ЗМІ: синергія заради майбутнього», участь 
у даному форумі взяли керівник апарату суду -Поліщук Ліна Клавдіївна та 
консультант (по роботі з персоналом), прес-секретар суду- Нікітюк Тетяна 
Миколаївна.

На виконання листа ВККС України у першому півріччі Шумським 
районним судом направлено інформацію щодо формування суддівського 
досьє та підготовки до проведення кваліфікаційного оцінювання суддів на 
відповідність займаній посаді.

В Шумському районному суді належним чином здійснюється 
інформаційне забезпечення відвідувачів суду. Зокрема, на стендах холу суду 
міститься інформація щодо порядку, розмірів та реквізитів сплати судового 
збору, зразки процесуальних документів, графік прийому громадян, адреса 
судів вищих інстанцій, порядок направлення 8М8-повідомлень та ряд іншої 
важливої інформації.

В суді приділяється належна увага за виконанням трудової дисципліни 
та дотриманням правил внутрішнього трудового розпорядку для працівників 
апарату суду, та правил етичної поведінки державних службовців апарату 
суду. Варто зауважити, що протягом кварталу до жодного працівника 
апарату суду, не застосовувались заходи дисциплінарних стягнень.

Будівля (приміщення) Шумського районного суду знаходиться за 
адресою м.Шумськ, вул. Івана Франка, 28. Сама будівля є двохповерховим 
цегляним будинком загальною площею 372, 39 кв.м. В приміщенні суду 
наявний один зал судового засідання. Кожний, фактично працюючий суддя 
забезпечений окремим кабінетом. Два кабінети суддів обладнанні системами 
звукозапису.

У суді відсутня нарадча кімната при залі судового засідання, проте це 
не перешкоджає здійсненню правосуддя.

Приміщення Шумського районного суду знаходиться у 
задовільному стані. Голова суду та керівник апарату здійснюють заходи 
щодо забезпечення безпеки та комфорту працівників апарату та відвідувачів 
суду.

Невирішеним актуальним питанням суду на даний час залишається 
охорона суду, забезпечення пропускного режиму в суді.

Керівник апарату
Шумського районного суду с7/̂  Л.Поліщук


